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Desagravos Púbicos
O Conselho Seccional da OAB/SE aprovou, durante a Sessão 
Ordinária realizada no dia 30, dois desagravos públicos em 
desfavor de dois delegados da Polícia Civil de Sergipe, que 
violaram as prerrogativas da advocacia. Clique e con�ra matéria 
completa.
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Feijoada da 
Advocacia
A 13º edição da Feijoada da Advocacia foi um sucesso. O evento, 
realizado pela OAB/SE e CAASE, em parceria com o Clube do 
Samba, aconteceu no dia 21, na Arena Galvão, e foi marcado por 
muita alegria, alto astral, música boa e o melhor da culinária 
regional. A advocacia compareceu em peso e fez do evento um 
grande momento de confraternização. Saiba Mais.

Colégio de Presidentes
A Regional de Lagarto e Região Centro-Sul de Sergipe sediou no dia 19, 
mais uma edição do Colégio de Presidentes. O evento faz parte do 
projeto de interiorização da OAB/SE, que tem o intuito de integrar e 
aproximar a advocacia de todo o estado. Con�ra a matéria.
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Advocacia Pública 
Estadual

Foi aprovada, durante sessão Ordinária do 
Conselho Seccional da OAB/SE, realizada no dia 
30, a minuta do Projeto de Lei (PL) que dispõe 
sobre a criação e a estruturação do regime jurídico 
de advogados de Empresa Pública e Sociedade de 
Economia Mista do estado de Sergipe. A relatora 
do processo foi a conselheira Layana Carvalho. 
Leia mais.

Advocacia Pública 
Estadual II
No dia 25, o Conselho Superior da Procuradoria 
Geral do Estado (PGE), acolheu o pedido da 
OAB/SE e reconheceu a incompatibilidade do 
controle de jornada de trabalho para advogados 
que integram o quadro pessoal dos órgãos da 
administração direta, indireta e fundacional. Clica 
e con�ra! 

Entrega de Alimentos
A OAB/SE e a CAASE realizaram no dia 27, a 
entrega de alimentos não perecíveis arrecadados 
durante a XI Conferência Estadual da Advocacia e 
outros eventos em que também aconteceram 
arrecadações na Ordem. Três instituições foram 
contempladas com essas doações: a Creche Almir 
do Picolé, o SAME e a AAACASE. Clique e saiba 
mais.  

APP CAASE
O aplicativo da CAASE já está disponível para os 
sistemas IOS e Android. O App traz as informações 
sobre convênios, atendimentos, eventos e 
serviços disponíveis para a advocacia. Quer saber 
mais sobre o aplicativo? Clique aqui e con�ra o 
vídeo.

Curso de Mediação 
Judicial

Já estão abertas as inscrições para o 
preenchimento das vagas para a 4ª turma do 
Curso de Mediação Judicial, que será realizado 
em fevereiro de 2024. O curso será promovido 
pela OAB/SE e o TJSE. As inscrições podem ser 
feitas até o dia 16 de novembro e o edital com 
critérios de seleção para preenchimento das 
vagas já está disponível no site da OAB/SE. 
Clica e saiba mais!

Congresso de 
Direito Condominial 
e Imobiliário
A Comissão de Direito Condominial da 
OAB/SE realizou no dia 11, o 1º Congresso de 
Direito Condominial e Imobiliário do Estado 
de Sergipe. O evento aconteceu no auditório 
da Caixa de Assistência dos Advogados de 
Sergipe (CAASE). Con�ra!

Posse dos Novos 
Membros
Foram empossados no dia 17 os novos 
membros das comissões da OAB/SE. A 
solenidade de posse aconteceu no auditório 
da CAASE e contou com a participação dos 
membros das comissões, advogados e da 
diretoria da Ordem. Saiba mais! 

Circuito esportivo
O município de Propriá, na Regional do 
Sertão, foi sede do Circuito Esportivo da 
Advocacia, promovido pela OAB/SE e CAASE. 
O evento aconteceu no dia 20, no Centro 
Esportivo José Silva, e contou com 
emocionantes disputas nas modalidades de 
FUT7 e Vôlei de Praia. Con�ra!

Vacinação
A OAB/SE e a CAASE realizaram entre os dias 
20 e 26 de outubro a Campanha de Vacinação 
nas regionais de Propriá, Estância, Lagarto, 
Itabaiana e Nossa Senhora da Glória. Foram 
ofertadas vacinas da In�uenza Trivalente para 
advocacia, estagiários e familiares dos 
advogados. 
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